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ГЕЙМІФІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ 

ГЕОГРАФІЇ 

 

Термін «гейміфікація» вперше виник у 1912 р., коли відома компанія 

«Крекер» у власну продукцію почала вкладати іграшку-сюрприз, що в 

подальшому стало популярним і серед інших компаній. Справжню популярність 

гейміфікація здобула в 2010 р. завдяки прикладам, які наочно продемонстрували 

характер і ефективність явища в дії, і була інтегрована у численні різноманітні 

структури та представлена широкій аудиторії [1]. 

Цінність ігрової технології полягає в тому, що, будучи за своєю суттю 

відпочинком, вона виконує освітню функцію, стимулює розвиток творчого 

потенціалу та самовираження кожного учня, але використовувати її потрібно 

дозовано [2]. 

У Законі України «Про освіту» зазначено, що «метою освіти є всебічний 

розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, 

інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей...» [5]. Один із шляхів реалізації 

означених цілей є впровадження елементів гейміфікації в освіті. Це сприяє 

підвищенню мотивації до навчання, стимулюванню творчої особистості,  

поліпшенню якості комунікації суб’єктів навчання тощо. 

Дослідження показують, що використання ігрових механік впливає на 

усвідомлення сенсу діяльності, забезпечує виявлення рівня майстерності, сприяє 

автономії, а також створює взаємодію. Засновник і генеральний директор 

компанії Геймефектів (GamEffective) Гел Рімон виділив низку переваг 

використання гейміфікації у професійному середовищі, які можна також 

застосувати і в освітньому просторі (табл. 1) [4]:  
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Таблиця 1. 

Особливості та переваги використання гейміфікації в професійному 

середовищі 
Особливість Характеристика 

Об’єктивність одним із принципів гейміфікації є перехід до постійного й автоматичного 

збору даних, що знижує вірогідність суб’єктивності співробітника компанії 

від настрою менеджера, в освітньому процесі – оцінки студента від настрою 

викладача. 

Зворотній 

зв’язок 

гейміфікація забезпечує співробітників/здобувачів автоматичним зворотнім 

зв'язком, який є одним з найбільш важливих елементів гейміфікації, 

оскільки дозволяє користувачам постійно розуміти, якість та доцільність 

власної діяльності. Зокрема, використовуючи різноманітні дошки лідерів 

можна усвідомлювати свою динаміку і порівнювати її із показниками, 

встановленими раніше, або порівняти свої досягнення із досягненнями 

інших осіб. 

Визнання психологічний комфорт є не менш важливим фінансової винагороди. 

Безумовно, важливим для людини є визнання її оточенням якості 

виконуваної нею роботи. Отже, гейміфікація може демонструвати, хто, як і 

наскільки якісно і серйозно виконує те чи інше завдання. 

Майстерність гра дозволяє покращити рівень умінь, що є одним з найбільш важливих 

аспектів професійного успіху. Гейміфікація крок за кроком дозволяє 

спрощувати важкі речі і спостерігати як із часом все нове стає легким. 

Мотивація для 

всіх 

гейміфікація стає інструментом покращення результативності лише лідерам 

рейтингу, але й кожному учаснику гри. 

Перспектива гейміфікація є ефективним способом донесення до співробітників 

подальших цілей спільної діяльності. 

Навчання можливість професійного зросту є важливим мотивом при виборі місця 

роботи, зокрема це можливо зробити, використовуючи інтерактивні 

платформи електронного навчання, які можуть бути інтегровані в аспекти 

роботи. 

 

Ще однією перевагою використання гейміфікації у навчальному процесі є 

можливість забезпечення доступного зворотного зв’язку, що допомагає 

студентам досягти успіху в навчанні й підтримати позитивне ставлення до 

освіти. Однією із переваг гейміфікованого зворотнього зв’язку є його миттєвість, 

що дозволяє зробити визначення результатів навчання більш швидким. 

Гейміфікація проявляється у трьох формах:  

1) змагання зі зрозумілими цілями та правилами як основна складова ігрової 

мотивації;  

2) гра без переможця, яка приємна своїм процесом;  

3) естетика, мета якої візуалізувати, зробити зрозумілими та приємними 

цілі, завдання, підвищити видимість результатів [3]. 
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